
Prof. Dr. Wittmann István ünnepi köszöntése 
 
Pécsett, 2025. május 07-én szerdán a Pécsi Tudományegyetem II.sz. Belgyógyászati Klinika és 
Nephrológiai, Diabetológiai Centrum munkaközössége tudományos ülést szervezett „Diabetológia, 
nefrológia és határterületeik” címmel a Pécsi Püspökség Magtár Látogatóközpontjában, kb. 100 fő 
részvétele mellett. 
 
A rendezvény egyben lehetőséget adott Prof. Dr. Wittmann István 65. születésnapi köszöntésére is, így 
egyben jubileumi rendezvény is volt. Kilenc negyedórás előadás hangzott el. 
 
A programról a Pécsi Tudományegyetem UNIV TV szerkesztősége is 
tudósított: https://www.youtube.com/watch?v=4uSLVRFkEGc. 
 
Mindenkinek köszönjük, aki részvételével hozzájárult a rendezvény sikeréhez. 
 
A Klinika munkaközössége nevében: 
 
Dr. Molnár Gergő 
 
Prof. Dr. Wittmann István laudációja alább olvasható: 
Wittmann István professzor úr 65 éve, 1960. május 01-n született. 
Egyetemi tanulmányait Pécsett végezte, az akkori Pécsi Orvostudományi Egyetemen (POTE), summa 
cum laude minősítéssel. Már másodéves egyetemista korában bekapcsolódott az oktatásba, a POTE 
Biológiai Intézetének demonstrátoraként. Végzés után tíz évet az I.sz. Belgyógyászati Klinikán 
dolgozott, itt szerezte szakvizsgáját belgyógyászatból, már ekkor részt vett a belgyógyászati tantárgyak 
oktatásában.  Ezt követően 1994. óta a II. sz. Belgyógyászati Klinikán dolgozik, ahol 1998-ban megvédte 
Ph.D. téziseit "A nitrogén monoxid lehetséges szerepe az inzulin hatásának kifejlődésében. Adatok a 
diabeteses nefropathia pathogeneziséhez" címmel. 
 
Docensként 1999-től dolgozott a II. sz. Belgyógyászati Klinika és Nephrologiai Centrum 
munkatársaként, 2001-ben itt habilitált diabeteses nephropathia témakörben. Egyetemi tanárrá 2006-
ban nevezték ki, 2006. óta intézetvezető, 2014. óta az MTA doktora. 
 
Betegellátó tevékenysége a belgyógyászat több ágára is kiterjed, alapvetően belgyógyásznak tartja 
magát, kollégáit is ezen integratív szemléletben neveli. Kiterjedt konzultációs tevékenységet folytatott 
már korábban is klinikusként, vezető pozícióban pedig a Magyar Diabetes Társaságon belül Baranya, 
Tolna és Somogy megye területi referense, aki rendszeres továbbképzéssel is próbálja összehangolni a 
régió diabetológai munkáját, szemléletét. 
 
A Magyar Diabetes Társaság jelenlegi elnöke 2021-től. Nephrologusként pedig a Belgyógyászat Szakmai 
Kollégium Nephrologiai és Dialízis Tagozatának elnöke és 2019-től a Magyar Nephrologiai Társaság 
alelnöke. Emellett mind a Magyar Diabetes Társaság, mind a Magyar Nephrologiai Társaság vezetőségi 
tagja hosszú évek óta, ami jól jelzi szakmai körökben való megbecsültségét. 
Mindezen pozíciók mellett a mai napig aktív klinikus is, aki rendszeresen kezel betegeket a Klinika 
fekvőbeteg osztályán, emellett nagyszámú ambuláns beteget is ellát, számos alkalommal területen 
kívülről, nagy távolságból is érkeznek hozzá betegek, ez a tény is szakmai elismertségét mutatja. 
Természetesen a Klinikán folyó betegellátás szakmai felügyeletét is végzi. 
 
A graduális oktatás területén is több évtizedes tapasztalattal rendelkezik, hiszen már 1979-ben 
demonstrátor hallgatóként is oktatott, majd az egyetem elvégzése után korán bekapcsolódott a 
belgyógyászati tárgyak, elsősorban belgyógyászati propedeutika, diabetológia, nephrologia és a 
hatodéves belgyógyászati oktatás terén, mindhárom nyelven (magyarul, angolul és németül). Az 
egyetemen folyó fogorvos-képzésben és gyógyszerész-képzésben is részt vállalt.  A 2003-2006. közötti 
időszakban a PTE ÁOK oktatási dékánhelyettese volt, az ő időszakához kapcsolódik többek között a 
német tannyelvű orvosképzés elindítása, a feedback-rendszer felélesztése. A postgraduális képzésen 
belül a nefrológia szakképzés és a diabetológia licencképzés grémiumvezetője. 

https://www.youtube.com/watch?v=4uSLVRFkEGc


Összesen 32 díjazott TDK előadás, 15 díjazott rektori illetve dékáni pálya, 9 magyar és 8 angol nyelvű 
államvizsga-dolgozat témavezetője volt eddig. Iskolateremtő tevékenységét jól jelzi, hogy vezetésével 
18 Ph.D. hallgató szerzett fokozatot, hat hallgató fokozatszerzése még folyamatban van. 
 
Tudományos tevékenységet 1982. óta végez, elsősorban szabad gyökök, diabeteses szövődmények, 
vesebetegségek, határterületek, mint a diabeteses nephropathia, intracellularis jelátvitel témakörben, 
de az utóbbi években diabetessel kapcsolatos országos epidemiológiai programok egyik vezető 
kutatója is. Kutatása eredményességét jól jelzi extenzív publikációs teljesítménye is (MTMT szerint: 
560 teljes közlemény, 3022 független citáció, 29-es Hirsch index). Számos szakmai folyóiratban 
lektorált, illetve számos szerkesztőbizottsági tag jelenleg is. A Magyar Diabetes Társaság és a Magyar 
Nephrologiai Társaság több éves nagy konferenciáját is szervezte, mint a szervezőbizottság elnöke, 
illetve tagja. 
 
Szakmai kitüntetései közül kiemelendő a Baranya Megyei Cukorbetegek Szövetsége "Cukorbetegekért" 
kitüntetése, a „Széchenyi István Ösztöndíj”, a Magyar Diabetes Társaság „Hetényi Géza” díja, a Magyar 
Diabetesz Társaság „Magyar Imre Díja és Emlékérme”, a Magyar Nephrologiai Társaság „Korányi 
Sándor” díja, a Goodwill Pharma „Szent Györgyi Albert életműdíja”, a „Magyar Érdemrend 
tisztikeresztje polgári tagozata” díja. 2017 óta a Szent István Tudományos Akadémia rendes tagja, 2018 
óta a Professzorok Batthyány Körének tagja. 
 
Kiemelkedő oktatási tevékenységét számos alkalommal jutalmazta a PTE ÁOK vezetése „Kiváló 
Gyakorlatvezető” díjjal, kimagasló színvonalú egyetemi tantermi előadások tartásáért „Romhányi 
György” emlékérmet, a PTE ÁOK emlékérmét és a PTE „Arany Katedra” díját is átvehette. 
 
Munkája során mind az egyetemi hallgatók, mind a közvetlen kollégák, mind az általa felügyelt szakmai 
területek képviselői számára példamutató tevékenységet folytat. 
 

 

 



 
 

 
 

 
 



Wittmann István professzort a Magyar Nephrologiai Társaság (MANET) külön is köszöntötte a 
2025. május 15-én megtartott vezetőségi ülésén. 

Munkájához további sok sikert és jó egészséget kíván a Magyar Nephrologiai Társaság vezetősége! 
 
 

 
 

Balra Prof. Dr. Wittmann István (Nephrologiai és Dialízis Tagozat elnöke) jobbra Dr. Kárpáti István a 
MANET  főtitkára, leendő elnöke) 

 


